

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 標題 球 來源 民 生 報 日期 771223 版面 二版

電日二十斯利艾斯諾宣布報本

瓣六變花梅 改塗被華中

賽球棒杯長會

議抗重嚴我 壞破遭旗會



脚手動書秘館使中共
正更速儘將位單辦主

盛建南及洪瑞鴻當時立即向在場的國際棒協執行祕書奧辛斯基及阿根廷棒協會長貝納抗議，並要求國際棒協及主辦單位立刻處理及改善，否則我國將以退賽作最嚴重抗議。

阿根廷棒協會長貝納在我國抗議後，立即向我國表示歉意，而奧辛斯基也表示，主辦單位在最短時間內會立即將旗幟更正。

貝納指出，他們所以會塗掉「中華台北」的「中華」二字，是中共駐牙「使館」劉姓二等祕書，日前到球場向他表示「中華」代表「中華民國」，與國際棒球規章不符，因此將「中華」兩字塗

▼「總長杯國際棒球賽」，不僅中華隊名牌變成「中國台北」（Taipei），連所持棒協旗幟的「中華」兩字都被故意塗掉。

棒杯長會是圖右，幟旗協棒國我是圖上
北台華中^原，下之照對幟旗的改擅被賽
了成案圖花梅且，去塗被^{華中}的樣字
。了有沒也字兩^{會協}的中文英，^{瓣六}
^(真傳廷根阿威國胡者記)



由於中共駐阿根廷使館人員蓄意破壞，我國參加第一屆會長杯棒球賽代表隊旗幟，「中華台北」的「中華」遭塗去，而梅花圖案也變成六瓣，我國棒協已向國際棒協及阿根廷棒協提出最嚴重抗議。

男光顏 鐘惟林
華美杜 嬰慧白

賽桌本日西逐角選獲

【本報訊】中華桌球協會決定，選派明年度男國手排名第三、四名的林惟鐘和顏光男，女國手排名二、四名的白慧斐和杜美華，代表我國角逐二月十八、十九日舉行的西日本桌球賽。這是明年度桌球國手當選者，接獲的第一樁出國比賽機會。

人選的四名國手都在排名賽打入前四名，但是未曾參加過西日本桌賽，其中，林惟鐘是唯一老將，另三人為青少年新秀。西日本桌賽近年來我國每年都派隊參賽，成績很好，這項比賽設有高額獎金，單打冠、亞軍可分獲二十萬及十萬日幣，一向是我國球員賺外快的良機。

【本報訊】中華桌球協會決定，選

【本報訊】中華桌球協會決定，選派明年度男國手排名第三、四名的林惟鐘和顏光男，女國手排名二、四名的白慧嬰和杜美華，代表我國角逐二月十八、十九日舉行的西日本桌球賽。這是明年度桌球國手當選者，接獲